

如何通過信心的考驗？ 定睛仰望耶穌

「耶穌上了船，門徒跟著他。海裏忽然起了暴風，甚至船被波浪掩蓋。耶穌卻睡著了。門徒來叫醒了祂，說，主阿，救我們，我們喪命喇，耶穌說，你們這小信的人哪，為甚麼膽怯呢？於是起來，斥責風和海，風和海就大大的平靜了。眾人希奇說，這是怎樣的人，連風和海也聽從他了。」(太 8:23-27)

既然耶穌在船上，門徒應當不怕風浪才對。然而他們是打魚的漁夫，根據他們過去的經歷，他們知道當時忽然起的風浪不是平常的風浪，乃是非常危險的風浪，那可能是加利利海的海嘯，甚至船被風浪掩蓋了，若我們在船上，相信我們也會極其害怕。

他們雖然害怕，但是卻沒有忘記耶穌在船上。他們急忙將耶穌叫醒了，求耶穌救他們，因為他們害怕再晚一點，死亡即會臨到他們。這裏我們看見，當時門徒們不但懂得找耶穌，也懂得求耶穌，但是他們仍然害怕會喪命。這是不合理的，只要耶穌在船上，船上的人當然不可能會喪失性命，若是耶穌不在船上，我們有足夠害怕的理由。但耶穌正在船上，門徒們不應當害怕。遇見難處時，我們是否也是如此的軟弱？

我們可以從這一段聖經來學習屬靈的功課，當我們遇見困難的時候，我們當來到耶穌面前，向他禱告祈求。主知道我們害怕，主也會責備我們的信心太小，主也會告訴我們不該膽怯。但是雖然如此，主還是聽我們的呼求，及時拯救我們脫離危難。其實只要我們緊緊抓住耶穌，沒有任何事是耶穌不能應付的。我們的問題不在是否耶穌能拯救我們，耶穌必然能夠拯救我們。我們的問題在耶穌拯救我們之後，我們是否真知道他能改變環境，他有拯救我們到底的大能，使我們的信心大增。

門徒學會了功課，信心增加了，以後應該不害怕了。但是後來在耶穌用五餅二魚餵飽五千人後，門徒們又經歷了一場海中的風浪。那次雖然耶穌不在船上，但是催門徒上船的是耶穌。既然是耶穌催他們上船，遇到再大的風暴有耶穌負責，門徒應該不害怕才對。但是船在海中，因風不順，被浪搖撼。夜間四更天的時候，耶穌在海面上走，那時不是門徒來到主的面前，而是主往門徒那裏去。這次門徒看見耶穌在海面上走，就驚慌了，說：「是個鬼怪」。便害怕，喊叫起來。門徒們在緊急的時候，連耶穌也認不出來。然而，耶穌仍然非常體恤他們的軟弱，連忙對他們說：「你們放心，是我，不要怕。」彼得說：「主，如果是你，請叫我從水面上走到你那裏去。」耶穌答應彼得。彼得就從船上下去，在水面上走，要到耶穌那裏去。只因見風甚大，就害怕，將要沉下去，便喊著說：「主阿，救我！」耶穌趕緊伸手拉住他，說：「你這小信的人哪，為甚麼疑惑呢？」他們上了船，風就住了。在船上的人都拜他，說，你真是神的兒子了。(太 14:22-33)

我們再度經歷主後，不但驚奇這位能止息風浪的耶穌，更進一步認出耶穌是神的兒子。他不但可止息風浪，也能在海上行走，不但能自己在海上行走，也能讓有信心的門徒在海上行走。你相信他是神的兒子嗎？

當耶穌上到船上後，船立刻到了他們所要去的地方。(約 6:21) 這是何等奇妙的轉變，當耶穌不在船上時，門徒們整夜搖櫓甚苦，也沒有辦法使船往前行。等到耶穌一上船，不需要任何的時間，船立刻就到達目的地。耶穌將水變成酒，不需要很長的釀酒時間。癲瘋病當時是絕症，給再長的時間也不會好的。然而，耶穌能讓長大癲瘋病的人立刻得醫治。(太 8:3) 這是因為這位癲瘋病患者有信心，他相信耶穌能醫治他。

當我們為日常生活憂慮的時候，我們不應當背負太重的擔子。耶穌曾告訴門徒說：「你們這小信的人哪！野地裏的草，今天還在，明天就丟在爐子裏，神還給它這樣的妝飾，何況你們呢！所以不要憂慮，說：「吃甚麼？喝甚麼？穿甚麼？」這都是外邦人所求的。你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。你們要先求他的國，和他的義，這些東西都要加給你們了。所以不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮，一天的難處一天當就夠了。」(太 6:30-34) 我們若是學會不必擔明天的擔子，一天的難處也就無法難倒我們了。更進一步，我們若真正知道耶穌是天天背負我們重擔的主，祂就是拯救我們的神。(詩 68:19) 我們要到基督的面前來，靠著主的應許，相信祂的同在和能力，必能領我們經歷風暴而得到拯救。我們讚美神！讓我們一同同心禱告！主阿！我們的信心在乎祢，但我們的信心不足，求主幫助。主阿！求你讓我們的靈、與魂、與身子得蒙保守，在主耶穌再來時，完全無可指摘。我們信祢是信實的，必親自成就這事。奉耶穌的名禱告。